

Главное в работе налоговика – терпение

В начале июля отмечается двадцатилетие создания налоговых органов Свердловской области. В Лесном налоговой службе была создана 9 августа 1990 года в соответствии с Приказом Министерства финансов СССР «О создании государственной налоговой службы». В 1991 году указом Президента России от 21 ноября была создана Государственная налоговая служба России. За время существования служба претерпела не одно преобразование: в 1999 год – Государственная налоговая инспекция по г. Лесному преобразована в Инспекцию Министерства по налогам и сборам; 2004 год – в Инспекцию Федеральной налоговой службы Министерства финансов.

С расширением функций, возложенных на налоговые органы, менялась структура инспекции, росла и численность государственных служащих, рассказывает исполняющий обязанности начальника инспекции Александр Митрохин (кстати, работает в инспекции с 1995 года – авт.). – С 8 человек, что начинали в 1990 году, наш состав увеличился до 43 в 2010 году (в период с 2006 по 2009 годы инспекция была еще многочисленнее – 56 сотрудников, но затем произошли некоторые структурные преобразования – авт.). Первым руководителем инспекции был С.Л. Сметанин, которого сменил С.С. Есаулов. После руководили инспекцией С.Г. Карфилов и С.П. Катаев, проработавший в инспекции 17 лет.

Если говорить о стажистах налоговой инспекции Лесного, то с 1990 года в инспекции работает Е.В. Макарова, с 1992 года: Т.Н. Чубукова, Л.Б. Зяблицева, Т.А. Чирикова, недавно удостоенная знака «Отличник ФНС России», с 1993 года: И.В. Буряков, О.В. Виноградова. Долгие годы успешно работали в инспекции Г.М. Шабалина, Н.М. Мадоннова, Г.П. Салангина, А.Ф. Комарова, Г.В. Толстоухов, Н.Э. Савельева, Н.Л. Шатунова, Г.И. Костенко, Т.М. Анисимова, О.А. Васильева, М.П. Абашина и многие другие. В последнее время состав сотрудников заметно омолодился. С одной стороны это требует дополнительной работы по обучению молодых, с другой стороны – их активность и энергия позволит в ближайшее время достичь нового уровня в налоговой работе. В коллектив влились И.С. Волкова, Д.С. Омарова, П.В. Безбородов.

В структуре инспекции 6 отделов: отдел работы с налогоплательщиками, их регистрации и учета, отдел камеральных проверок, отдел выездных проверок, отдел информационно-аналитической работы, юридический отдел и отдел общего обеспечения.

Большая и ответственная работа лежит на плечах инспекторов отдела камеральных проверок, – подчеркивает Александр Владимирович. – С каждым годом нагрузка на них возрастает на 25 процентов. А число сотрудников отдела – сокращается. Более 15 лет отработали в инспекции и внесли значительный вклад в работу Л.А. Проничева, Н.В. Дошанова. Опыт и высокая квалификация отличают Г.А. Бутыгину, О.В. Булатову. Высоких показателей работы добились Е.М. Сожерина, Н.Е. Голоманзина, Ю.В. Столбикова. Отдельно хочется сказать об инспекторах, непосредственно работающих с населением. Это группа по местным налогам: Т.О. Знаковская, Ю.А. Сафиуллина, которые, несмотря на напряженность



Начальники отделов инспекции Лесного и А. Митрохин (крайний справа).

работы, стараются проявить внимание к налогоплательщикам, спокойно выслушать и помочь им.

В инспекции активно работает комиссия по легализации заработной платы, кроме этого представитель инспекции входит в состав Межведомственной комиссии по снижению недоимки, легализации заработной платы, ликвидации убыточности. Цель комиссии – профилактическая работа по предупреждению налоговых правонарушений, побудить налогоплательщиков декларировать реально выплачиваемую заработную плату, соответствующую показателям финансово-экономической деятельности, повысить поступления в бюджеты и внебюджетные фонды за счет вывода части заработной платы из тени. Большая работа проводится по взысканию задолженности и недоимки по налоговым платежам. Только за 1 квартал текущего года в результате применения мер принудительного взыскания задолженности в бюджет поступило 7,6 млн рублей, 6 организаций находились в различных процедурах банкротства.

Правовая грамотность налогоплательщиков выросла, они привлекают для решения разногласий с нами и юристов, и аудиторские фирмы, потому если раньше в судах дела по налоговым спорам проходили достаточно легко, то сейчас стало сложнее доказывать свою правоту, – поясняет Александр Митрохин. – С другой стороны, налогоплательщики стали дисциплинированнее, стараются вовремя и правильно предоставлять отчетность. В этом есть и наша заслуга – так как инспекция проводит объемную работу по информированию населения. Одна из основных и современных форм работы с налогоплательщиками – семинары, которые мы проводим абсолютно бесплатно. К сожалению, явка на них пока низкая. Также при проведении в этом году декларационной кампании мы творчески подошли к процессу и проводили семинары в школах города для родителей – потенциальных декларантов доходов по оплате образовательных услуг и заявлений по налоговым вычетам и предоставлению льгот по налогу на доходы физических лиц.

Пользуясь случаем, хочу призвать всех заинтересованных налогоплательщиков приходить на наши семинары, чтобы получить интересующую информацию непосредственно от инспекторов, – добавляет Елена Макарова, начальник отдела работы с налогоплательщиками, их регистрации и учета. – А что касается семинаров в образовательных учреждениях, мы здесь, не побоюсь этого слова, стали первопроходцами в Свердловской области, а может, и во всей России. Семинары проведены на базе 72, 75, 76 школ и общеобразовательного лицея. И мы благодарим администрацию этих образовательных учреждений за содействие в организации такой формы работы с налогоплательщиками.

Кроме того, – продолжает Елена Викторовна, – актуальнейшей задачей перед налоговой службой поставлено развитие информационных технологий.

Важнейшими каналами предоставления отчетности сегодня являются телекоммуникационные. Хочу поблагодарить налогоплательщиков, которые уже ощутили удобства данного способа передачи отчетности и пользуются им, и надеюсь, что и остальные налогоплательщики оценят эту инновацию, тем более что всю информацию и специализирован-

ную компьютерную программу можно получить в инспекции. Это очень удобно и помогает избежать ошибок в отчетности, да и облегчает работу инспекции. Кроме того, на сайте www.nalog.ru можно воспользоваться услугой «Личный кабинет налогоплательщика» и оперативно узнать о состоянии дел по имущественным налогам, и если есть недоимка, тут же распечатать квитанцию для оплаты долга и ликвидировать задолженность.

Основным качеством для сотрудника налоговой инспекции сами налоговики считают терпение. Действительно, ежедневно они сталкиваются с множеством людей разного, в том числе и пожилого, возраста, с разным уровнем образования, своим пониманием законов и жизненными установками. И каждому посетителю надо доходчиво и доброжелательно объяснить его права и обязанности в данной сфере, где-то сгладить ситуацию, а порой налоговые инспекторы выступают практически адвокатами государства – не всем ведь нравится, когда повышаются налоговые ставки, ужесточаются санкции к неплательщикам.

Мы все хотим, чтобы наша страна процветала, чтобы работали социальные программы, тем более что именно налоги с физических лиц являются местными и идут в бюджет города, и чем выше собираемость налогов, тем лучше будем жить мы, лесничане, – поясняет Александр Митрохин. – Вот хороший пример: не секрет, что дороги в городе не лучшего качества, между тем на 1 июня недоимка по транспортному налогу – около 13 миллионов рублей. А ведь именно этот налог направляется на ремонт и строительство дорожной сети города. Мы сейчас готовим документы на принудительное взыскание, поэтому лучше возместить все добровольно, не неся бремя дополнительных расходов.

Поздравляем всех работников и ветеранов налоговой инспекции Лесного с 20-летием налоговых органов Свердловской области и желаем им здоровья, благополучия семьям, плодотворной работы и законопослушных налогоплательщиков. Также мы хотим поблагодарить все государственные органы и службы, помогающие нам работать с организациями и населением Лесного. Спасибо за содействие сотрудникам федеральной миграционной службы, областного государственного учреждения «БТИ», кадастровой палаты, земельному комитету, администрации городского округа, ГИБДД. Плодотворное сотрудничество в сфере предоставления аналитических, прогнозных и прочих данных сложилось у нас и с крупными предприятиями, с их руководителями найдено взаимопонимание и в области своевременного формирования бюджетов всех уровней, – такими словами завершили беседу Александр Владимирович и Елена Викторовна.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото из архива ИФНС по г. Лесному.



**УРАЛЬСКИЙ БАНК
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ**

В Уральский Банк Реконструкции и Развития (г. Н. Тура)
на полный рабочий день требуется

ПРОГРАММИСТ

Обязанности: техническая поддержка пользователей ПО, обслуживание периферийного оборудования, банкоматов.

Требования: высшее техническое образование, рассматриваются студенты последних курсов. Знание ИТ, желателен опыт сопровождения ПО, общения с пользователями.

тел. (34342) 2-04-25, 2-39-81. г. Н. Тура, ул. Усошина, д.1

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:
самосвалы – 10–35 т.

**СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ
ЩЕБЕНЬ
ШЛАМ, ОТСЕВ
ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
КЕРАМЗИТ
ЖЖЁНКА
ЦЕМЕНТ**



ДОСТАВКА

Тел.: (34341) 6-48-86, 8-961-774-4816, 8-908-911-2355

САХАР МУКА 10, 25, 50
доставка – бесплатно
3-43-22
8-9068050650

МУКА САХАР 10, 25, 50
2-05-44
доставка – бесплатно

САХАР МУКА 10, 25, 50
доставка – бесплатно
4-51-36

САХАР МУКА 10, 25, 50
доставка – бесплатно
4-02-54
3-96-09

Сахар Мука
50-25-10 кг
Тел. 35-0-35

САХАР МУКА
КРУПЫ
ОКОРОЧКА
3-08-13
Доставка в квартиру – бесплатно

Кiosk на центральном рынке
Сахар, мука, крупы, окорочка
Низкие цены
от 1 кг и выше
3-95-95
3-95-41
осуществляется доставка

бесплатная доставка
САХАР, МУКА, КРУПЫ, ОКОРОЧКА
6-28-01

САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона
ул. Ленина, 75
тел. 3-23-43

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

NEW ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
МАССАЖ ЛИЦА
КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
"ОКЕАНИЧЕСКИЙ" ЗАГАР
NEW

- ПЕДИКЮР
- МАНИКЮР
- НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
- СОЛЯРИЙ
- ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.